



Pizzeria Italia Speisekarte

https://speisekarte.menu Neue Str. 1, Wildeshausen, Germany (+49)44318949953

Eine *vollständige* <u>Speisekarte</u> *von Pizzeria Italia* aus Wildeshausen über alle <u>16</u> Gerichte und Getränke findest Du hier im Menü. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>User</u> an Pizzeria Italia nicht mag:

Ich kann nur das Calzon loswerden. Wenn du Kaugummi magst, geh gar nicht. Pizzza von meinem Mann war ok, aber nix Puppen. Abwasserrohre an der Decke in nem local auch nicht attraktiv. Für uns nicht der richtige Ort. Weiterlesen. Im Pizzeria Italia, einem Restaurant mit italienischen Menüs aus Wildeshausen erwartet Dich typisch italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta, lass Dir die Chance nicht entgehen, die knusprig krosse Pizza zu probieren, die nach traditionellem Verfahren ofenfrisch zubereitet wird. Nach dem Essen (oder währenddessen) kannst Du auch an der Bar bei einem alkoholischen oder nicht-alkoholischen Getränk entspannen.

Pizzeria Italia Speisekarte



Alkoholische getränke

ROTWEIN

Original amigo-pizza normal ø 30cm

SCHINKEN*

Pasta

RUCOLA-NUDELN

Le insalate

RUCOLA

Pizza - klein ø 20cm

CONTADINA

Insalata groß

PARMA

Calzone

CALZONE

Drinks

GETRÄNKE

Restaurant kategorie

ITALIENISCH

Folgende arten von gerichten werden serviert

PIZZA

SPAGHETTI

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

CHAMPIGNONS

SCHINKEN

SALAMI

MOZZARELLA-NUDELN

Pizzeria Italia Speisekarte



Pizzeria Italia

Neue Str. 1, Wildeshausen, Germany

Gemacht mit speisekarte.menu

Öffnungszeiten:

Montag 11:30-15:00 Mittwoch 11:30-15:00 Donnerstag 11:30-15:00 Freitag 11:30-15:00 Samstag 11:30-15:00 Sonntag 11:30-15:00